

Аналитика

Торги с 26 августа по 1 сентября: опубликовано 18 концессий

С 26 августа по 1 сентября в ГИС Торги опубликовано 18 концессионных соглашений, в том числе 4 частные инициативы. Предполагаемый объем инвестиций – порядка 6,8 млрд рублей. Средний срок реализации – 11 лет.

Партнерство с общей целью

Журнал «Эксперт» – о том, как в проектах ГЧП достичь баланса между потребностями людей, возможностями федеральных и региональных властей и интересами бизнеса, и о потенциале роста для ГЧП-проектов.

ВЭБ.РФ считает, что роль ГЧП в инфраструктуре будет возрастать

Председатель ВЭБ.РФ Игорь Шувалов уверен, что инструменты ГЧП и механизмы вовлечения средств инвесторов, в том числе физических лиц, будут развиваться даже в условиях жесткой денежно-кредитной политики.

В 2024 году из Фонда национального благосостояния профинансированы проекты на 575 млрд рублей

Первый заместитель главы Минэкономразвития Илья Торосов – о планах Фонда на конец 2024 и 2025 год, объеме инвестиций в специальные административные районы и востребованности проектов по государственно-частному партнерству.

События

Выставка «Мой Петербург»

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

Международный форум устойчивого развития городов

Пройдет 11 - 13 сентября 2024 года в Москве. В рамках форума участники поделятся опытом внедрения инноваций в области строительства и обсудят, как достичь баланса между экономическим развитием и сохранением экосистем.

Балтийский региональный инвестиционный форум

Состоится 12 сентября 2024 года на территории «Охта парка». Ключевое деловое событие Ленинградской области объединит бизнес, науку и власть для обсуждения промышленной политики, поддержки и развития бизнеса в регионе.

Ежегодный всероссийский форум «Инвестиции в развитие здоровой страны. Цифры. Факты. Возможности 2024»

Пройдет 16 - 17 сентября 2024 года в Москве. Основной тематикой форума станет экономический ландшафт оздоровительного туризма и формирование санаторно-курортного комплекса России.

XV Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс»

Состоится 20 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге. Представители органов государственной власти и бизнеса, ведущие эксперты обсудят актуальные проблемы строительного комплекса и достижение национальных целей развития.

Новости по ГЧП и инвестициям

ВЭБ.РФ может стать одним из обязательных участников проектов ГЧП

Об этом заявил Президент РФ Владимир Путин на пленарной сессии Восточного экономического форума. Такая мера предусматривает контроль со стороны госкорпорации за системой распределения рисков.

Минэкономразвития и НААИР оценят инвестиционные команды регионов

Открыт сбор заявок для участия в Национальной премии «Лидеры инвестиционного развития». Цель премии – в повышении эффективности деятельности региональных организаций по работе с инвесторами.

Более 4 тысяч детей и подростков пойдут в новые школы, построенные при поддержке ВЭБ.РФ

В сентябре своих первых учеников встретили шесть новых школ, построенных по концессионным соглашениям. Новые образовательные учреждения открылись в Бурятии, Вологодской, Калужской, Самарской и Тульской областях.

Газпромбанк представил типовое решение по созданию баскетбольных центров на территории РФ по концессии

Планируемые к созданию по концессии типовые объекты спорта будут подходить для проведения соревнований среди клубных и сборных команд.

В Петербурге презентовали пилотный трамвай для линии «Славянка»

Проект трамвайной линии по маршруту «Купчино – Шушары – Славянка» – один из крупнейших проектов в России по устройству городской инфраструктуры общественного легкорельсового транспорта, реализуемый в рамках ГЧП.